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会議録 

会 議 の 名 称 第４回清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会 

開 催 日 時 令和６年２月２１日（水曜日） 午後２時から午後２時３０分 

開 催 場 所 清須市役所 北館２階 第１・２会議室 

議 題 清須市高齢者福祉計画・第９期介護保険事業計画案について 

会 議 資 料 

次第 

(資料１)清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会設

置要綱 

(資料２)清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会委

員名簿 

(資料３)パブリックコメント実施結果  

(資料４)清須市高齢者福祉計画・第９期介護保険事業計画案 

(資料５)計画案の概要 

公 開 ・ 非 公 開 の 別 公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
１人 

出 席 委 員 

時田委員、小川委員（副委員長）、櫻井委員、瀬尾委員、中田委

員、植松委員、渡邉委員、島野委員（委員長）、田中委員、山口

委員 

欠 席 委 員 森川委員 

出 席 者 ( 市 ) 永田市長、加藤健康福祉部長 

事 務 局 

【高齢福祉課】 

寺社下高齢福祉課長、石田課長補佐兼介護保険係長、鈴木高齢福

祉係長、加藤介護予防係長、葛谷主任主査、次森主任、安江主任 

【地域包括支援センター】 

青山係長、飛永係長 

会 議 の 経 過 

 

１ 開会 

 

●事務局 

定刻になりましたので、只今から、第４回清須市高齢者福祉計

画・介護保険事業計画策定委員会を開会させていただきます。 

私は、本日司会を務めさせていただきます高齢福祉課長の寺社

下でございます。よろしくお願い致します。 



本市では「附属機関等の会議の公開に関する要綱」を定めてお

り、本委員会の会議及び会議録は公開となりますので、よろしく

お願いします。 

 なお、本日傍聴者が１名お見えになっています。 

また、本日、西春日井福祉会 事業推進課長の森川様は、所用

により欠席されております事をご報告いたします。 

初めに、島野委員長よりご挨拶申し上げます。 

 

２.あいさつ 

 

◎島野委員長あいさつ 

本日は第４回目の策定委員会でございます。 

前回、ご承認いただきました計画案は 1 月に市民の皆さんに

向けてパブリックコメントをさせていただきました。 

本日はパブリックコメントで寄せられたご意見や計画案の修

正点や追加項目について、報告をさせていただき、最終の計画案

として決定していきたいと存じますのでよろしくお願いいたし

ます。 

 

●事務局 

ありがとうございました。 

それでは、これ以降の進行につきましては、清須市高齢者福祉

計画・介護保険事業計画策定委員会設置要綱第５条第３項の規定

により委員長が議長になることになっておりますので、島野委員

長、議事進行をよろしくお願いします。 

 

３．議題 

 

◎島野委員長 

それでは、議長を務めさせていただきます。よろしくお願いい

たします。 

議題に入る前に会議録署名委員に時田委員と田中委員のお二

人を指名させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

それでは、議題に入ります。 

「パブリックコメント実施結果」について、事務局より説明を

お願いします。 
 

●事務局 

＜議題１について説明＞ 

 

◎島野委員長  

ありがとうございます。 

只今の説明について、ご意見、ご質問がございましたらお願い

します。 



無いようでしたら、次の議題に移らせていただきます。 

議題２の「清須市高齢者福祉計画・第９期介護保険事業計画案」

について、事務局より説明をお願いします。 

 

●事務局 

＜議題２について説明＞ 

 

◎島野委員長  

ありがとうございます。 

只今の説明について、ご意見、ご質問がございましたらお願い

します。 

無いようでしたら、本案を清須市高齢者福祉計画・第９期介護

保険事業計画の計画案としてもよろしいでしょうか。 
賛成の方は挙手をお願いします。 

  

≪出席委員全員の挙手≫ 

 

ありがとうございました。 

【挙手全員】及び【賛成多数】により、本案を清須市高齢者福

祉計画・第９期介護保険事業計画の計画案として決定いたします 

 

４．その他 

 

◎島野委員長 

続いて「４ その他」について、事務局から何かございますか。 

 

●事務局 

特にありません。 

 

◎島野委員長 

本日の議事については全て終了しました。議事進行に際し、委

員の皆様のご協力に感謝を申し上げ、事務局へお返しいたしま

す。 

 

●事務局 

ありがとうございました。それでは、これから島野委員長から

本計画案を市長に報告していただきます。 

 

≪島野委員長から市長へ計画案を報告≫ 

 

●事務局 

ありがとうございました。 

それでは、市長よりお礼のごあいさつを申し上げます。 

 



≪市長あいさつ≫ 

 
５ 閉会 

●事務局 

ありがとうございました。 

委員の皆様、４回にわたり長時間のご審議をいただきましてあ

りがとうございました。それでは、これをもちまして、清須市高

齢者福祉計画・第９期介護保険事業計画策定委員会を終了させて

いただきます。お疲れ様でした。 

 

会 議 の 結 果 会議の経過に示したとおり 

問 い 合 わ せ 先 
健康福祉部高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１ 

 

 

会議の経過を記載して、その内容に相違ないことを証するためここに署名する。 

 

                  令和６年２月２７日 

 

署名委員 時田 榮一 

 

                  令和６年２月２７日 

 

署名委員 田中 勝己 


